Miodosytnia Michał Imbiorowicz - Polityka Prywatności

Ostatnia aktualizacja: 30.01.2024r.

Dziękujemy za odwiedzenie naszej strony internetowej, która ADRESOWANA JEST WYŁĄCZNIE DO OSÓB PEŁNOLETNICH. Poniżej przedstawiamy naszą politykę prywatności, która objaśnia, jak zbieramy, używamy, przetwarzamy i chronimy Twoje dane osobowe. 
Zbieranie Danych Osobowych:
a. Dane Podawane Dobrowolnie:
Możesz podać nam swoje dane osobowe, takie jak imię, adres e-mail, numer telefonu itp., poprzez formularze na naszej stronie.
b. Dane Automatycznie Zbierane:
Podczas korzystania z naszej strony automatycznie zbieramy pewne informacje, takie jak adres IP, rodzaj przeglądarki, czas spędzony na stronie, itp., za pomocą plików cookie i podobnych technologii.
Cel Zbierania Danych:
Używamy zebrane dane w celu udzielenia odpowiedzi na Twoje zapytania, świadczenia usług, analizy ruchu na stronie, dostosowania treści do Twoich preferencji oraz prowadzenia działań marketingowych.
Pliki Cookie:
Używamy plików cookie w celu poprawy funkcjonalności strony. Możesz zarządzać ustawieniami plików cookie w swojej przeglądarce. Możesz je usunąć w każdej chwili. 
Ochrona Danych:
Stosujemy odpowiednie środki techniczne i organizacyjne, aby chronić Twoje dane przed nieautoryzowanym dostępem, utratą lub przypadkowym zniszczeniem.
Udostępnianie Danych:
Nie udostępniamy Twoich danych osobowych stronom trzecim bez Twojej zgody, chyba że jest to wymagane przez prawo. Nie zdradzimy Twojej mamie że szukałaś 
u nas dla niej prezentu last minute, bo zapomniałeś o jej urodzinach.
Twoje Prawa:
Masz prawo być szczęśliwy!  Masz też prawo dostępu do swoich danych, ich poprawiania, usuwania, przenoszenia lub ograniczania przetwarzania. Możesz również cofnąć zgodę na przetwarzanie danych w dowolnym momencie.

Bezpieczeństwo:
Podjęliśmy środki w celu zapewnienia bezpieczeństwa Twoich danych. Regularnie przeglądamy nasze procedury bezpieczeństwa i aktualizujemy je, aby spełniały najnowsze standardy.

Zmiany w Polityce Prywatności:
Nasza polityka prywatności może ulec zmianie w związku z rozwojem naszych usług. Wprowadzone zmiany będą publikowane na tej stronie.

Kontakt:
Miodosytnia Michał Imbiorowicz
Przybrodzin 2, 62-430 Powidz
Tel. 721 002 707 lub 724 098 490

W przypadku pytań dotyczących polityki prywatności prosimy o kontakt pod adresem biuro@imbiorowicz.pl. Dziękujemy za zaufanie i korzystanie z naszej strony. Co złego to nie my.
